

Κρτ. Γεώργιος Καραγεώργος **ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ Π.Ε.Π.Ε.Ν.**

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Ένωσης Πλοιάρχων Εμπορικού Ναυτικού, ομόφωνα αποφάσισε και ανακηρύξε **ΕΠΙΤΙΜΟ ΜΕΛΟΣ** της, τον **Κρτ. Γεώργιο Καραγεώργο**.

Την ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ παρέδωσε: ο Πρόεδρος της Π.Ε.Π.Ε.Ν. **Κρτ. Παναγιώτης Γιγής**.



Το ανθρωπιστικό έργο των Ελλήνων Πλοιάρχων τίμησε και φέτος, η Ένωσή μας.

Συγκεκριμένα βραβεύτηκαν οι Έλληνες Πλοιάρχοι μέλη μας, που διέσωσαν κατά τον χρόνο που πέρασε άτομα που κινδύνευαν στην θάλασσα.

Η ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ του Ο.Η.Ε για τους πρόσφυγες, η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ και ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, με τα βραβεία που απένειμαν στην ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΠΑΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ, τίμησαν την πατροπαράδοτη ανθρωπιστική συμπεριφορά των Ελλήνων Πλοιάρχων και κατ' επέκταση των Ελλήνων ναυτικών, οι οποίοι διέσωσαν πρόσφυγες και ναυαγούς ανά τους Ωκεανούς ανεξαρτήτου φυλής ή προέλευσης.



Τις ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ απένειμε: ο Εκπρόσωπος της Ύπατης Αρμοστείας του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, κ. Mahir Safarli.



ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΔΙΑΣΩΣΕΙΣ

ΠΛΟΙΟ: Μ/Τ ΜΑΡΑΝ ΟΡΡΗΕΥΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΜΑΡΑΝ ΤΑΝΚΕΡΣ ΜΑΝΑΓΕΜΕΝΤ ΙΝΚ.

Για την αποτελεσματική συμβολή στην επιχείρηση έρευνας και διάσωσης 40 προσφύγων που επέβαιναν σε μικρή λέμβο, στην θαλάσσια περιοχή Λας Πάλμας, στις 8 Αυγούστου 2023.

Βραβεύεται ο Πλοίαρχος Γεώργιος Ανδριώτης

ΠΛΟΙΟ: Ε/Γ-Ο/Γ ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΖΑΝΤΕ ΦΕΡΡΙΕΣ

Για την αποφασιστική και καταλυτική συνδρομή για τις ανάγκες έκτακτης εκκένωσης του Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης, λόγω των καταστροφικών πυρκαγιών στο λιμάνι Αλεξανδρούπολης, στις 21 Αυγούστου 2023.

Βραβεύεται ο Πλοίαρχος Κυριάκος Μουζάκης

ΠΛΟΙΟ: LNG ΜΑΡΑΝ ΓΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ: ΜΑΡΑΝ ΓΑΣ ΜΑΡΙΤΙΜΕ ΙΝΚ

Για την διάσωση και περισυλλογή δύο ατόμων που επέβαιναν στο ακυβέρνητο αλιευτικό σκάφος ALVIA, στην θαλάσσια περιοχή Καραϊβικής, στις 3 Σεπτεμβρίου 2023.

Βραβεύεται ο Πλοίαρχος Παναγιώτης Στρατής



Κ.Ε.Σ.Ε.Ν. ΕΠΑΙΝΟΙ

ΠΛΟΙΑΡΧΟΙ Α΄ ΤΑΞΕΩΣ:

- ΛΙΩΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
- ΜΟΥΣΤΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΠΛΟΙΑΡΧΟΙ Β΄ ΤΑΞΕΩΣ:

- ΤΑΜΠΑΚΟΥ ΓΙΟΥΤΖΙΝ
- ΠΑΧΥΛΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
- ΛΑΤΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ

Τους ΕΠΑΙΝΟΥΣ απένειμε: η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Δόμνα Μιχαηλίδη.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΙΣΑΧΘΕΝΤΕΣ ΣΕ Α.Ε.Ι.

ΨΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του Νικολάου, για την εισαγωγή της στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Σχολή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΟΜΕΛΟΣ του Κωνσταντίνου, για την εισαγωγή του στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΚΑΣ του Ευαγγέλου, για την εισαγωγή του στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς, στη Σχολή Ναυτιλίας και Βιομηχανίας, Τμήμα Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας.

ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΛΙΑΡΟΥ του Μιχαήλ, για την εισαγωγή της στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Τμήμα Κτηνιατρικής.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ του Νικολάου, για την εισαγωγή του στο Πανε-



πιστήμιο Σπάρτης, Σχολή Οργάνωσης και Διοίκησης Αθλητισμού.

ΘΕΟΔΩΡΑ ΓΙΓΗ του Παναγιώτη, για την εισαγωγή της στο Πανεπιστήμιο Πειραιά, Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών.

Τις ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ απένειμε ο Γενικός Γραμματέας της Π.Ν.Ο., Cрт. Μανώλης Τσικαλάκης.

